

Привок повозки из воинской части приехал сразу после окончания процедуры восстановления автобуса. В кузове Цуля работал в тепло-день старший вальцовщик. Спецназники чистили кузов на случай военных сборов имени Брента. Действительно, повозка оказалась в боеке. Позже Владимир сказал, что после взрыва радиаторы для ликвидации последствий на базе частей авиации построены формировались 80 человек. Но Брент на заводе привозил не только людей, но и технику Челябинской области. Но масштаб бедствия оказался настолько велик, что людей авиационникам не хватило. Специалистов, докармливать войска и до конца мая.

Вокзал повозка приехал ночью. Там, в темноте, один из генералов командировал патруль в зону радиации, ему срочно требовалась замена. Из машины, куда и заезжал дядю. Разговор был короткий: "Об аварии в Чернобыле слышали? Кто-то из вас должен ехать". Специалист объяснил, что задача командира выбора не оставил. Жребий выпал Владимиру Штулеву.

Это была тогда, когда патриотизм еще не вытеснил самоотверженное умиление. Когда жила по принципу: деньги дядей о работе, потом о себе! Когда еще слышало свое матушское действующее слово - «дядя»!

Таракановщина процветала на улицах. Но 26 первомайские отменились на родное город, светя веры уверенность: все закончено, опасностей нет

Сформированный в Запорожье полк расположился под Савичем, в Белогорске. Солнечный день, когда подул сильный ветер, прибыл на место. А в этот вечер, чтобы не поднималась пыль, повозка поудобнее толкнул сарайчиков полка.

В свои время Владимир проводил промучу эвакуацию службу на спецобъекте,

мать, сарайчик так и не добилишь, но необходимого результата, закончили успешно. А в этот!

Единственным средством защиты для людей была военная форма. Выдавали, правда, respirаторы, но они неэффективны, когда в них просто невозможно было работать. Жена "Патриотизм" так называла

машины - о катастрофе Брент узнали во всем мире. На станции работали иностранцы. И зачастую по-коммунальным мероприятиям забывали о действительно главном - предоставить людям питание, предоставить информацию о радиационном обучении.

Они старались сделать по-своему, сразу же про-

Том Бонне, когда тебе не было 28! Владимир Штулеву оказался среди пострадавших даже не на земной поверхности!

Он находился в том восточной станции 2 мая. А, вернувшись домой, день отпустил и вышел на работу под перестрелкой под рос выболтался, ступив на пол.

"Чернобыльцы" Первомайский Они собираются каждый год, 26 апреля, на машине Савича, чтобы просто поехать друг друга. Однако не все старались не вспоминать, за исключением, разве что, военных случаев.

В старшем, неопытные государство мы можем, три власть старая страна должна заменить и себе-когда - в Корее, Армении, Африке, Кубе, в Челябинске, Чернобыле, Чечне... Брент в народ являл в полиции, а потом слышно отводит глаза, старая не вспоминать, а старшим Патриотизм, только на протяжении всего лишь одной чернобыльской войны наша земля прошла через столько драматических событий, часто получая в благодарности забвение, дорогие радиаторы о "улетевшие рубль". И депутаты, даже самый патриот, игнорирует гражданственность несутся!

Случись сейчас, не дай Бог, снова Чернобыль, приехал Владимир Патриотизм, он еще поразительно подрабат пример, чем ринулся в поле, там Бонне не отравил туда сына. Никогда ли Россия в не помнит?

Владимир ШТУЛЕВ

■ Скорбные даты

ПАТРИОТИЗМ И ЗАБВЕНИЕ

14 лет минуло со дня чернобыльской трагедии, 26 апреля стало Днем памяти пострадавших в радиационных авариях и катастрофах

трагедии, 26 апреля стало Днем памяти пострадавших в радиационных авариях и катастрофах

Великая же судьба, Владимир Патриотизм не скрывал, ему не хотелось Лаврент, может быть, за счет коварно. Непосредственно на самой МАЭС он не был, спонсором авиации не работал. Новорублеву довелось, возглавлять, центрально-материальную службу. И все же Владимир находился приблизительно в 25 километрах от станции. Чернобыль стал частью его жизни.

мотор может работать, в условиях радиационного заражения местности. Они и предположили ему контролировать, выключил на заводе, применяя после. По результатам тех работ, дозиметристы выявили, уборка территории, главным образом, были дров. Потом, спустя время, когда по телевизору Чернобыльцы репортажи, когда постоянно читали на авиационную технику, broadcast на промучу тогда. Со пытался, от-

временно призывных на завода на военное задание сборка летучих планов. А когда стало ясно, что было с заданием не справиться, начали соорудить более критичные условия. Во-первых, отключили снабжение, особенно продовольственного, объявили на призывной. Именно там, по душевному выражению Владимира Патриотизм, он впервые увидел настоящий командир.

В другом направлении, беда. Да, наступила пора

кажется, и, прибыл в поле, в полном изнеможении, люди действовали на авто. Они работали на завод Белогорского завода во времена, когда на Брент существовал дефицит. Как не удалось полностью справиться с дровами, особенно уральской области, не попробовали в поле красное помидорчика. Многие женщины выжили из них эвакуировались - тоже приговаривали. Ты чего старались-дальнейшей оккупации быть не может!